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調査設計 2

富士市の資産の認知・魅力を、インナー／アウターの視点から把握し、
シティプロモーションを推進する施策立案に生かす。

【インナー】 富士市
【アウター】 富士市以外静岡県／山梨県／首都圏

インターネット調査

20～60代男女
（対象者条件：アウターは「富士市」認知者に絞る）

2014年7月11日（金）～16日（水）

電通マクロミルインサイト

■ 調査目的

■ 調査地域

■ 調査手法

■ 調査対象/サンプル数

■調査実施日

■調査実施機関

回収数 回収数

20代 35ss 20代 33ss
30代 29ss 30代 33ss
40代 45ss 40代 33ss
50代 43ss 50代 33ss
60代 29ss 60代 33ss
20代 30ss 20代 33ss
30代 56ss 30代 33ss
40代 57ss 40代 33ss
50代 25ss 50代 33ss
60代 6ss 60代 33ss

（TOTAL355ss） （TOTAL330ss）

回収数 回収数

20代 33ss 20代 33ss
30代 33ss 30代 33ss
40代 33ss 40代 33ss
50代 33ss 50代 33ss
60代 33ss 60代 33ss
20代 33ss 20代 33ss
30代 33ss 30代 33ss
40代 33ss 40代 33ss
50代 33ss 50代 33ss
60代 27ss 60代 33ss

（TOTAL324ss） （TOTAL330ss）

首都圏

男
性

女
性

山梨県

男
性

女
性

富士市以外静岡県

男
性

女
性

富士市

男
性

女
性

回収数

20代 134ss
30代 128ss
40代 144ss
50代 142ss
60代 128ss
20代 129ss
30代 155ss
40代 156ss
50代 124ss
60代 99ss

（TOTAL1339ss）

全体

男
性

女
性



調査結果



(%)

n=

認知（計）
訪問

経験（計）

富士市 (2464) 89.2 34.2

富士宮市 (2464) 90.8 34.5

富士吉田市 (2464) 85.3 47.5

富士河口湖町 (2464) 91.1 68.0

御殿場市 (2464) 93.9 65.8

沼津市 (2464) 92.9 56.4

三島市 (2464) 85.1 42.9

裾野市 (2464) 69.7 25.8

小山町 (2464) 40.0 11.2

長泉町 (2464) 33.3 6.4

【基数：首都圏居住者】

19.5

18.3

29.8

45.9

45.3

33.8

25.6

15.7

7.8

4.5

14.7

16.2

17.7

22.1

20.5

22.6

17.4

10.1

3.4

1.8

55.1

56.3

37.9

23.1

28.1

36.5

42.1

44.0

28.8

26.9

10.8

9.2

14.7

8.9

6.1

7.1

14.9

30.3

60.0

66.7

２度以上

ある

１度だけ

ある

聞いたことはあるが

訪れたことはない

知らない

4１ 富士市認知・訪問経験

 首都圏居住者において、富士市は9割の人に認知されており、訪問経験は3割半ば。他エリアを見ると、「富士河口湖町」と「御殿場市」へ
の訪問経験が高い。

 性年代別にみると、男性の訪問経験が女性に比べてやや高い。

●首都圏居住者の各エリア認知・訪問経験 ●首都圏居住者の富士市認知・訪問経験詳細（性年代別）

SQ4.あなたはこれまでに、以下の地域を訪れたことがありますか。

(%)

n=

認知（計）
訪問

経験（計）

全体 (2464) 89.2 34.2

男性（計） (1218) 89.4 36.6

　男性20代 (223) 83.0 29.6

　男性30代 (250) 88.0 35.6

　男性40代 (248) 89.1 32.3

　男性50代 (248) 92.7 42.7

　男性60代 (249) 94.4 43.0

女性（計） (1246) 88.9 31.6

　女性20代 (248) 85.1 25.8

　女性30代 (250) 84.0 31.2

　女性40代 (250) 90.8 30.4

　女性50代 (249) 90.8 34.1

　女性60代 (249) 94.0 36.5

【基数：首都圏居住者】

19.5

22.2

15.7

19.6

21.4

28.2

26.1

16.7

12.5

16.0

19.6

16.5

18.9

14.7

14.4

13.9

16.0

10.9

14.5

16.9

14.9

13.3

15.2

10.8

17.7

17.7

55.1

52.8

53.4

52.4

56.9

50.0

51.4

57.3

59.3

52.8

60.4

56.6

57.4

10.8

10.6

17.0

12.0

10.9

7.3

5.6

11.1

14.9

16.0

9.2

9.2

6.0

２度以上

ある

１度だけ

ある

聞いたことはあるが

訪れたことはない

知らない



5２-① 富士市イメージ（各エリア居住者から見た富士市）

 富士市居住者にとって、富士市から連想することは『富士山』と『製紙工場』が大きく、それに続くかたちで『住みやすさ』や『つけナポリタ
ン』、『かぐや姫』など他の資産も想起される。

 『富士山』については、「富士市からきれいに見える」という印象を持っている様子。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

製紙工場

製紙業

紙

町

つけナポリタン

多い

かぐや姫

見える富士山

臭い

工場
きれい

しらす

住みやすい

煙突
気候

水

田子の浦港

おいしい

空気

田舎

伝説

良い

工業

人

汚い 悪い

竹取物語

一番

少ない

湧き水

海

お茶

市

世界遺産

盛ん

温暖

場所

昔

毎日

薔薇
焼きそば

たくさん

衰退

近い

田子の浦

観光

自然

住む

新幹線

駿河湾

交通

富士川

不便

自動車

文化

イメージ

ヘドロ

岳南鉄道

日本一

山

富士市

在来線

宿場町

産業

穏やか

アクセス

ヤンキー
有名

車

いま

煙

人口

環境

大きい

見る

新富士駅

便

地域

工場

居住環境

富士山

資産

産業・
インフラ

『富士市居住者』が思う富士市



6２-① 富士市イメージ（各エリア居住者から見た富士市）

 富士市以外の静岡県居住者にとって、富士市は『富士山』と『製紙工場』とのイメージが大きく、その他の資産の想起は少ない。
 『製紙工場』については、富士市居住者と比べて「臭い」「空気が悪い」などのネガティブなイメージがやや多くみられる。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

『富士市以外静岡県居住者』が思う富士市

製紙工場 富士山

臭い

製紙業

町

近い

工場 多い

焼きそば見える

紙

きれい

空気

水

煙

寒い

たくさん

悪い 煙突

イメージ

つけナポリタン盛ん

ヘドロ

裾野

パルプ

麓

有名

田子の浦

工業

おいしい

自然

公害

以前

新幹線

豊か

静岡県

場所

山

住む

良くない

良い

駅

大きい

ロゼシアター

田子の浦港

雪

見る

汚い 出る

寂れる

感じ

冬

噴火

毎日

のんびり

工業地帯

市

独特

都市

竹取物語

排煙

イメージが強い

気になる

停まる

富士川

世界遺産

排気ガス

目立つ

通過

高い

すごい

印象

薔薇

浅間大社

治安

落ち着く

いっぱい

田舎

道

海

工場

富士山

ネガティブ



7２-① 富士市イメージ（各エリア居住者から見た富士市）

 山梨県居住者にとって、富士市は『富士山』のイメージが大きく、『製紙工場』のイメージはあるものの、その他の資産については、富士市
独自の資産というよりも、富士山周辺の資産が想起されている。

 そのほか、富士市が身延線の終着駅であることもあり、近いなど富士市とつながりを感じている。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

富士山 近い製紙工場

静岡県

見える

焼きそば

海町

身延線

山梨県

新幹線

市

寒い

多い

つけナポリタン

終着駅

有名

都市

富士川

駅

裾野

きれい

自然

豊か

おいしい

臭い

麓

盛ん

製紙業

浅間大社

桜海老

東名高速 名前

世界遺産

富士宮市

魚

場所

田子の浦

田舎

側

イメージ

工業

つく

大きい

気候

工場

駿河湾

富士市

怖い

住む

工業地帯

煙

空気
通過出る

温暖

地方

地名

煙突

身近

良い

所

たくさん
気になる

強い

水

感じ

涼しい

交通

パルプ

膝元
日帰り

ナンバー

工場

富士山
富士山の資産
（富士市に限らず）

山梨県とのつながり
（交通など）

『山梨県居住者』が思う富士市



8２-① 富士市イメージ（各エリア居住者から見た富士市）

 首都圏居住者にとっても、富士市からは『富士山』の連想が大きく、想起される資産は富士市ではなく富士山周辺のものがみられる。この
傾向は山梨県居住者よりもやや強く、首都圏の人にとって富士市は“富士山の麓のまちのひとつ”という認識がもたれていると思われる。

 また、新富士駅があることから、「富士山⇔見える⇔新幹線」とつながっており、新幹線から見える景色も印象に残っている様子。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

富士山

近い

焼きそば

町製紙工場 見える

市

きれい

自然

水

おいしい

空気

見る

新幹線

麓

静岡県

場所

盛ん

世界遺産
山

豊か

名前

工場

富士川
イメージ

富士

製紙業

つけナポリタン

たくさん

お茶

観光地

多い

海

行った

駅

パルプ

真近

竹取物語

膝元

富士急ハイランド

豊富

噴火

観光客

つく

日本一

良い

新富士駅

緑

海岸

日本

煙突

景色

便利

寒い

工業

行く

目の前

眺める

登録

毎日

ゆったり

富士五湖

怖い

感じ

風光明媚

高速道路

側

のんびり

守る

工場

富士山
富士山の資産
（富士市に限らず）

『首都圏居住者』が思う富士市



9２-② その他エリアイメージ

 富士宮市から想起されることは、『富士山』よりも『焼きそば』が大きい。
 また、『富士山』以外にも『浅間大社』『朝霧高原』など他の資産も想起されている。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

富士宮市イメージ

首都圏居住者

焼きそばB級グルメ

有名

富士山

おいしい

見える

近い

グルメ

違いがない

富士市

町

白糸の滝

イメージが強い

自然

神社

食べ物

知る

浮かぶ

お寺

B1グランプリ

朝霧高原

浅間大社

行く

市

いま

お茶

富士宮市

富士

創価学会

麓

水

山梨県

ドライブ

見る 友人

共生

新幹線

餃子

伏流水

きれい

祭り

元気

大石寺

住む

文化

豊か

麺類

場所

豊富

良い

盛ん

パーキングエリア

つく

グランプリ

幸福

真近

日蓮宗

総本山

周り

歴史

裾野

滝

結ぶ

テレビ

食べる

何と言っても
酒

製麺

著名

陣場の滝資産



10

 富士吉田市は、『富士山』のほか、『うどん』『富士急ハイランド』など富士吉田市の資産の想起がみられる。
 さらに『富士山』に関しては、『登山』と結びついており、“富士登山→富士吉田市”という認識につながっていることが想定される。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

２-② その他エリアイメージ 富士吉田市イメージ

首都圏居住者

富士山うどん

焼きそば

富士急ハイランド

近い

登山口

入口

有名

町

登山

B級グルメ

自然

吉田

ルート

麓

おいしい

玄関口

火祭り

山梨県

富士五湖見える

忍野八海食べ物

遊園地

高速道路

行った

豊か

裾野駅
側

富士急行

場所

樹海

吉田口

登る

富士登山

ほうとう

インターチェンジ
たくさん

周り

地域

多い

きれい

終着駅

信仰

何度

市

良い

地名

遊ぶ

通る

感じ

美しい

イメージ

共生

濃厚

グランプリ

御殿場線
違いがない

入山料

神社

富士スバルライン

環境

大きい

キャンプ

スケート

起点

富士吉田市

代表

水 静岡県

定番

田舎

富士山⇔登山が
結びついている

資産

富士山



11

 富士河口湖町から想起されることは、『富士山』よりも『河口湖』が大きい。
 その他『富士五湖』などの湖関連の資産や、『ゴルフ』『キャンプ』などアウトドア・遊び関連の資産が多い。

Q5. 『富士市』について連想される事柄やイメージを、自由にご記入ください。

２-② その他エリアイメージ 富士河口湖町イメージ

首都圏居住者

河口湖 湖町

富士五湖

富士山 きれい

近い
富士急ハイランド

リゾート

1つ

観光地

良い

湖畔

自然

別荘

キャンプ

釣り

景色

美しい

多い

ほうとう

豊か

バス釣り
レジャー

田舎

見える

場所

観光

水

温泉

花火

見る

ボート

旅行

周り

のんびり

逆さ富士

訪れる

ゴルフ

宿泊

有名

夏

マラソン

イメージ
合宿

遊園地

おいしい

観光客

所

スポット

行った
施設 風景

大きい

休暇

風光明媚

映る

名所

環境

楽しい

山中湖

目の前

感じ

散策

好き

避暑地

豊富

住む

ホテル

美術館 景観

ドライブ

過ごす

都心

日常

ペンション

恵む

資産



12３ 富士市のブランド資産、価値

歴史的文化資産

古（いにしえ）や歴史を感じさせる場所があると思う

歴史上有名な物語があると思う

地域に受け継がれている独自の芸術、伝統芸能があると思う

生活資産

子育てしやすい環境であると思う

物価が高くなく、生活費の負担が少ないと思う

家（一戸建て）を取得しやすい環境であると思う

経済インフラ資産

働く場が充実していると思う

地域内での交通機関が発達していて、移動に便利だと思う

経済・商業の中心となる産業があり、地域の活性化に貢献していると思う

食文化資産

食べ物がおいしいと思う

おいしい料理屋があると思う

地域特有の特産品（農産物、海産物、畜産物、酒など）があると思う

コミュニティ資産

住民同士が交流できる場所や機会があると思う

住民と訪問者が触れ合うことができる雰囲気があると思う

多様な価値観や趣味を持った人たちの交流の場所や機会があると思う

自然資産

美しい公園や自然施設があると思う

美しい街並みがあると思う

豊富な自然があると思う

関係絆価値

その地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共鳴できると思う

人とのふれあいを感じられると思う

訪問者を暖かく受け入れる土地柄だと思う

自己実現価値

感性が刺激されると思う

人生観を変えることができると思う

誇りを感じられると思う

ゆとり価値

経済的にゆとりのある暮らしができると思う

精神的にゆとりを持った生活ができると思う

ストレスの少ない生活ができると思う

感覚価値

神秘的な気分になれると思う

原風景を思い起こさせられると思う

日常から開放された気分になれると思う

ブ
ラ
ン
ド
資
産

ブ
ラ
ン
ド
価
値

回答に以下得点付けを行い、
各資産/価値ごとに平均点を算出。

・そう思う 5点
・ややそう思わない 4点
・どちらでもない 3点
・あまりそう思わない 2点
・そう思わない 1点



13３-① 富士市のブランド資産（各エリア居住者から見た富士市のブランド資産）

Q6. 『富士市』は、どのようなところだと思いますか。次の各項目について、あてはまるものを１つずつお知らせください。

n=

地
域
ブ
ラ
ン
ド
資
産
　
平
均
点

①
歴
史
文
化
資
産
　
平
均
点

②
生
活
資
産
　
平
均
点

③
経
済
イ
ン
フ
ラ
資
産
　
平
均
点

④
食
文
化
資
産
　
平
均
点

⑤
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
資
産
　
平
均
点

⑥
自
然
資
産
　
平
均
点

富士市居住者 (355) 2.98          3.10          3.08          2.57          3.19          2.76          3.19          

富士市以外静岡県居住者 (330) 3.01          2.97          2.89          2.88          3.10          2.90          3.31          

山梨県居住者 (324) 3.11          3.03          3.02          2.93          3.33          2.98          3.39          

首都圏居住者 (330) 3.15          3.16          3.12          2.71          3.33          3.03          3.57          

【基数：富士市居住者/富士市認知者】

2.98
3.10 3.08

2.57

3.19

2.76

3.19
3.01 2.97 2.89 2.88

3.10
2.90

3.31
3.11 3.03 3.02 2.93

3.33

2.98

3.39

3.15 3.16 3.12

2.71

3.33

3.03

3.57

0点

1点

2点

3点

4点

富士市居住者 富士市以外静岡県居住者 山梨県居住者 首都圏居住者

 富士市のブランド資産について、富士市居住者と富士市居住者以外どちらについても『自然遺産』『食文化資産』の認識・評価が高い。
全体的に富士市居住者の認識よりも、山梨県、首都圏居住者の評価は高い。特に『自然資産は』首都圏居住者で評価が高い。

 一方、首都圏居住者にとって『経済インフラ』の評価はやや低く、これについては富士市居住者自身の評価も低い。

ブランド資産



n=

地
域
ブ
ラ
ン
ド
価
値
　
平
均
点

①
関
係
絆
価
値
　
平
均
点

②
自
己
実
現
価
値
　
平
均
点

③
ゆ
と
り
価
値
　
平
均
点

④
感
覚
価
値
　
平
均
点

富士市居住者 (355) 2.79          2.98          2.65          2.94          2.58          

富士市以外静岡県居住者 (330) 2.91          3.01          2.80          2.91          2.91          

山梨県居住者 (324) 3.05          3.09          2.92          3.07          3.10          

首都圏居住者 (330) 3.18          3.17          3.05          3.20          3.31          

【基数：富士市居住者/富士市認知者】

2.79
2.98

2.65

2.94

2.58

2.91
3.01

2.80
2.91 2.91

3.05 3.09
2.92

3.07 3.103.18 3.17
3.05

3.20
3.31

0点

1点

2点

3点

4点

富士市居住者 富士市以外静岡県居住者 山梨県居住者 首都圏居住者

14

ブランド価値

３-② 富士市のブランド価値（各エリア居住者から見た富士市のブランド価値）

Q7.では、『富士市』について、どのようなイメージを抱いていたり、訪れるとどのような気分になると思いますか。次の各項目について、あてはまるものを
１つずつお知らせください。

 富士市居住者が思う富士市のブランド価値については、『関係絆価値』が最も高く、『感覚価値』が最も低い。
 一方、首都圏、山梨県居住者では『感覚価値』の評価が最も高く、富士市居住者の認識との間に差が見られる。



n=

富
士
市
の
水

「
田
子
の
浦
に
う
ち
出
で
て
み
れ
ば
白
妙
の
　
富
士
の
高
嶺

に
雪
は
降
り
つ
つ

」
　
　
山
部
　
赤
人

海
抜
０
ｍ
か
ら
３
７
７
６
ｍ
ま
で
の
富
士
山
の
眺
望

製
紙
業
　
ト
イ
レ

ッ
ト
ペ
ー
パ
ー
の
生
産
量
日
本
一

、
　
環

境
に
配
慮
し
た
紙
製
品
の
生
産

交
通
の
利
便
性

（
鉄
道

）

田
子
の
浦
の
し
ら
す

田
子
の
浦
港

交
通
の
利
便
性

（
高
速
道
路
等

）

富
士
の
農
産
物

（
お
茶
・
キ
ウ
イ
フ
ル
ー
ツ

（
レ
イ
ン
ボ
ー

レ

ッ
ド

）
・
梨
・
ブ
ル
ー
ベ
リ
ー

）

東
海
道
１
４
番
目
の
宿
場
町

「
吉
原
宿

」

工
場
夜
景

海
側
か
ら
登
る
最
古
の
富
士
登
山
ル
ー
ト

富
士
市
の
ご
当
地
グ
ル
メ

「
富
士
つ
け
ナ
ポ
リ
タ
ン

」

岳
南
電
車

富
士
川
楽
座

「
竹
取
物
語

」
発
祥
の
地

富
士
山
こ
ど
も
の
国

岩
本
山
公
園

富
士
ま
つ
り

毘
沙
門
天
大
祭

吉
原
祇
園
祭

（
旧
称

、
吉
原
の
天
王
さ
ん

）

全
国
・
世
界
レ
ベ
ル
の
ス
ポ
ー
ツ
大
会
の
開
催

甲
子

（
き
の
え
ね

）
神
社
祭
典

富
士
山
ひ
ら
ら

中
央
公
園
・
広
見
公
園
の
バ
ラ

充
実
し
た
ス
ポ
ー
ツ
環
境

富
士
芸
術
村

富
士
市
産
業
支
援
セ
ン
タ
ー
ｆ

－
Ｂ
ｉ
ｚ
　
ｆ

－
Ｂ
ｉ
ｚ

ｅ
ｇ
ｇ

生
活
に
密
着
し
た
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

富士市居住者 (355) 77.7 75.5 80.6 93.0 82.3 89.9 89.0 86.2 67.3 75.2 59.2 43.1 86.2 91.5 96.1 82.0 89.0 94.4 89.0 90.1 83.1 39.2 52.1 23.9 87.6 50.4 20.8 26.5 40.0

富士市以外静岡県居住者 (330) 40.9 44.5 45.2 62.7 39.7 46.1 47.3 46.1 17.3 34.8 27.0 24.8 29.4 36.1 67.6 20.3 56.4 24.8 11.8 25.5 11.8 8.2 4.2 3.9 17.3 7.9 6.7 4.8 3.6

山梨県居住者 (324) 28.1 32.7 24.4 30.9 29.3 32.4 31.8 34.6 17.3 16.7 14.8 15.1 16.0 12.0 19.1 9.0 15.4 6.8 8.3 4.9 8.0 7.4 5.2 7.1 4.0 4.0 4.3 3.4 3.1

首都圏居住者 (330) 35.2 28.2 23.0 19.4 18.5 18.2 17.6 17.6 15.2 11.2 10.3 9.7 9.1 7.9 7.3 6.7 6.7 4.5 4.2 3.9 3.9 3.6 3.0 3.0 3.0 2.7 2.1 2.1 1.8

【基数：対象者全体】

0%

20%

40%

60%

80%

100%

富士市居住者 富士市以外静岡県居住者 山梨県居住者 首都圏居住者

15４-① 富士市の資産認知

 首都圏居住者では、富士市の資産は全体的に認知は低い様子。「富士市の水」の認知が最も高く、「山部赤人の歌」が続く。
代表的産業である「製紙業」については、静岡県居住者には半数以上で認知されているものの、山梨県、首都圏居住者で認知は低い。

 「海側からの富士山ルート」や「富士山ひらら」などは、富士市居住者においても他の資産と比べて認知率はやや低い。

グラフは
首都圏居住者の
認知率が高い
順にソート

Q8. 『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなど次の項目について、どの程度ご存じですか？それぞれについて、あてはまるものをお知らせください。

●TOP2：「よく知っている」+「知っている」のスコアグラフの項目
並び順



16４-② 富士市の資産魅力度

 首都圏居住者において、最も認知されていた「富士市の水」は魅力度も高い。そのほか「富士山の眺望」や「田子の浦のしらす」、
「富士の農産物」は、認知は低かったものの、魅力度は高い。

 また、「富士山ひらら」は、静岡県外居住者（山梨/首都圏）では魅力を感じられている様子。

Q9.引き続き、『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなどについてお伺いします。次の項目について、あなたはどの程度魅力を感じますか。
それぞれについてお知らせください。

●TOP2：「魅力を感じる」+「やや魅力を感じる」のスコア

n=

富
士
市
の
水

「
田
子
の
浦
に
う
ち
出
で
て
み
れ
ば
白
妙
の
　
富
士
の
高
嶺

に
雪
は
降
り
つ
つ

」
　
　
山
部
　
赤
人

海
抜
０
ｍ
か
ら
３
７
７
６
ｍ
ま
で
の
富
士
山
の
眺
望

製
紙
業
　
ト
イ
レ

ッ
ト
ペ
ー
パ
ー
の
生
産
量
日
本
一

、
　
環

境
に
配
慮
し
た
紙
製
品
の
生
産

交
通
の
利
便
性

（
鉄
道

）

田
子
の
浦
の
し
ら
す

田
子
の
浦
港

交
通
の
利
便
性

（
高
速
道
路
等

）

富
士
の
農
産
物

（
お
茶
・
キ
ウ
イ
フ
ル
ー
ツ

（
レ
イ
ン
ボ
ー

レ

ッ
ド

）
・
梨
・
ブ
ル
ー
ベ
リ
ー

）

東
海
道
１
４
番
目
の
宿
場
町

「
吉
原
宿

」

工
場
夜
景

海
側
か
ら
登
る
最
古
の
富
士
登
山
ル
ー
ト

富
士
市
の
ご
当
地
グ
ル
メ

「
富
士
つ
け
ナ
ポ
リ
タ
ン

」

岳
南
電
車

富
士
川
楽
座

「
竹
取
物
語

」
発
祥
の
地

富
士
山
こ
ど
も
の
国

岩
本
山
公
園

富
士
ま
つ
り

毘
沙
門
天
大
祭

吉
原
祇
園
祭

（
旧
称

、
吉
原
の
天
王
さ
ん

）

全
国
・
世
界
レ
ベ
ル
の
ス
ポ
ー
ツ
大
会
の
開
催

甲
子

（
き
の
え
ね

）
神
社
祭
典

富
士
山
ひ
ら
ら

中
央
公
園
・
広
見
公
園
の
バ
ラ

充
実
し
た
ス
ポ
ー
ツ
環
境

富
士
芸
術
村

富
士
市
産
業
支
援
セ
ン
タ
ー
ｆ

－
Ｂ
ｉ
ｚ
　
ｆ

－
Ｂ
ｉ
ｚ

ｅ
ｇ
ｇ

生
活
に
密
着
し
た
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

富士市居住者 (355) 86.2 63.4 82.0 72.1 69.6 87.9 67.9 75.5 83.9 58.3 62.3 62.3 47.9 54.9 78.3 67.0 68.7 81.4 61.4 76.9 72.7 55.5 55.5 36.9 76.1 52.7 43.7 36.6 54.1

富士市以外静岡県居住者 (330) 78.5 43.9 72.4 46.4 57.9 72.1 49.1 59.1 69.1 36.1 50.6 50.3 48.5 48.8 65.2 46.1 54.5 57.0 43.9 52.1 44.8 28.2 37.0 41.2 57.9 27.3 30.3 20.9 32.7

山梨県居住者 (324) 66.4 43.5 65.4 40.4 66.4 71.6 53.4 65.1 67.0 40.1 44.8 46.0 53.4 47.5 47.5 49.7 45.1 50.9 44.4 51.9 55.6 30.2 48.5 54.6 55.6 34.6 37.3 28.7 44.4

首都圏居住者 (330) 80.0 45.5 77.6 39.4 61.8 77.3 54.2 59.7 75.5 39.1 46.4 55.8 52.1 47.3 41.8 51.5 38.2 55.2 48.2 53.0 53.3 27.0 47.9 57.6 56.4 35.2 38.5 24.2 42.7

【基数：対象者全体】

0%

20%

40%

60%

80%

100%

富士市居住者 富士市以外静岡県居住者 山梨県居住者 首都圏居住者

前ページ（認知）
にあわせてソート

グラフの項目
並び順



17４-③ 富士市の資産×魅力度

 『田子の浦港やしらす』、富士山関連の『水』、『眺望』に加えて富士の農産物は認知・魅力ともに全体的に高い。
 富士市以外で認知されていないが魅力度は高いものとしては、『毘沙門天大祭』や、『岩本山公園』『中央公園・広見公園』などの

自然関連の資産がみられる。また、『つけナポリタン』や『富士山ひらら』は静岡県内では魅力度は低めだが、山梨県・首都圏の人の
魅力度は高い。

田子の浦のしらす

田子の浦港

富士市の水

海抜0ｍから3776ｍまでの富士山の眺望

富士の農産物（お茶・キウイフルーツ（レインボーレッド）・梨・ブルーベリー）

富士川楽座

富士山こどもの国

製紙業　トイレットペーパーの生産量日本一、　環境に配慮した紙製品の生産

毘沙門天大祭

岩本山公園

中央公園・広見公園のバラ

吉原衹園祭（旧称、吉原の天王さん）

富士市のご当地グルメ「富士つけナポリタン」

富士山ひらら

首都圏と富士市のみ 「竹取物語」発祥の地

首都圏と富士市以外静岡県のみ 海側から登る最古の富士登山ルート

富士市以外静岡県のみ 工場夜景

甲子（きのえね）神社祭典

富士まつり

「田子の浦にうち出でてみれば白妙の　富士の高嶺に雪は降りつつ」山部　赤人

東海道14番目の宿場町「吉原宿」

全国・世界レベルのスポーツ大会の開催

岳南電車

全体的に認知・魅力度が高い

富士市以外の全体的に

富士市と富士市以外静岡県のみ
認知・魅力度が高い

全体的に魅力度が低い

富士市のみ認知・魅力度が高い

首都圏と山梨県のみ

知
ら
れ
て
い
な
い
が

魅
力
度
が
高
い
資
産

▼富士市の資産を、富士市及び他エリアの認知・魅力度によって分類。

現状の
富士市の
魅力を

構成する
資産

静岡県内で
評価される資産

富士市の誇り・自慢

今後浸透させて
いくことによって
富士市の魅力UP
が期待される資産



18【参考】 富士市の資産認知×魅力度マップ

 富士市居住者の富士市資産の評価について、「田子の浦のしらす」の魅力が最も高く、認知もされている。その他認知・魅力共に高い資
産としては、富士山関連の『富士市の水』や『富士山の眺望』などがみられる。

 『富士の農産物』については、平均の認知率よりやや低いものの、魅力度は高い。

魅
力
計

（
％

）

認知計（％）

毘沙門天大祭

吉原衹園祭（旧称、吉原の天王さん）

甲子（きのえね）神社祭典

富士まつり

富士市のご当地グルメ「富士つけナポリタン」

富士山ひらら

田子の浦のしらす

富士の農産物（お茶・キウイフルーツ（レインボーレッド）・梨・ブルーベリー）

富士市の水

製紙業 トイレットペーパーの生産量日本一、 環境に配慮した紙製品の生産

「竹取物語」発祥の地

「田子の浦にうち出でてみれば白妙の 富士の高嶺に雪は降りつつ」山部 赤人

東海道14番目の宿場町「吉原宿」

海抜0ｍから3776ｍまでの富士山の眺望

海側から登る最古の富士登山ルート 工場夜景

全国・世界レベルのスポーツ大会の開催

田子の浦港

岳南電車

岩本山公園

中央公園・広見公園のバラ 富士川楽座

富士山こどもの国

富士芸術村

富士市産業支援センターf-Biz  f-Biz egg

生活に密着した行政サービスの充実
充実したスポーツ環境

交通の利便性（鉄道）

交通の利便性（高速道路等）

30

40

50

60

70

80

90

100

20 30 40 50 60 70 80 90 100

Q8. 『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなど次の項目について、どの程度ご存じですか？それぞれについて、あてはまるものをお知らせください。
Q9.引き続き、『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなどについてお伺いします。次の項目について、あなたはどの程度魅力を感じますか。

それぞれについてお知らせください。

富士市居住者



19【参考】 富士市の資産認知×魅力度マップ

 首都圏居住者では、『富士市の水』、『富士山の眺望』『田子の浦のしらす』に加えて 『富士の農産物』の認知・魅力が共に高い。
 山梨県同様、 『富士山ひらら』や『富士つけナポリタン』の魅力度は高め。

Q8. 『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなど次の項目について、どの程度ご存じですか？それぞれについて、あてはまるものをお知らせください。
Q9.引き続き、『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなどについてお伺いします。次の項目について、あなたはどの程度魅力を感じますか。

それぞれについてお知らせください。

魅
力
計

（
％

）

認知計（％）

毘沙門天大祭吉原衹園祭（旧称、吉原の天王さん）

甲子（きのえね）神社祭典
富士まつり

富士市のご当地グルメ「富士つけナポリタン」

富士山ひらら

田子の浦のしらす

富士の農産物（お茶・キウイフルーツ（レインボーレッド）・梨・ブルーベリー）

富士市の水

製紙業 トイレットペーパーの生産量日本一、 環境に配慮した紙製品の生産

「竹取物語」発祥の地

「田子の浦にうち出でてみれば白妙の 富士の高嶺に雪は降りつつ」山部 赤人

東海道14番目の宿場町「吉原宿」

海抜0ｍから3776ｍまでの富士山の眺望

海側から登る最古の富士登山ルート

工場夜景

全国・世界レベルのスポーツ大会の開催

田子の浦港

岳南電車

岩本山公園

中央公園・広見公園のバラ

富士川楽座

富士山こどもの国富士芸術村

富士市産業支援センターf-Biz  f-Biz egg

生活に密着した行政サービスの充実

充実したスポーツ環境

交通の利便性（鉄道）

交通の利便性（高速道路等）
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90

100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

首都圏居住者



(%)

n=

訪問意向
あり（計）

訪問意向
なし（計）

富士市 (330) 44.5 13.9

富士宮市 (321) 48.0 13.1

富士吉田市 (302) 51.0 12.6

富士河口湖町 (314) 67.2 10.8

御殿場市 (324) 63.0 9.3

沼津市 (315) 53.3 11.7

三島市 (292) 43.8 13.0

裾野市 (242) 38.8 14.9

小山町 (143) 29.4 19.6

長泉町 (124) 29.0 20.2

【基数：首都圏居住者_各エリア認知者】

10.0

12.8

12.9

22.6

24.4

19.0

13.7

9.9

7.7

5.6

34.5

35.2

38.1

44.6

38.6

34.3

30.1

28.9

21.7

23.4

41.5

38.9

36.4

22.0

27.8

34.9

43.2

46.3

51.0

50.8

9.1

8.4

7.3

6.4

5.6

7.9

8.9

10.3

12.6

12.1

4.8

4.7

5.3

4.5

3.7

3.8

4.1

4.5

7.0

8.1

そう思う やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない

20５-① 富士市訪問意向

 首都圏居住者において、富士市の訪問意向は4割半ば。その他エリアについてみると、訪問経験が高かった「富士河口湖町」「御殿場市」
では訪問意向も高く、6割を超える。

 富士市訪問意向を性年代別にみると、女性の訪問意向が高く5割半ばに至る。

●首都圏居住者の各エリア訪問意向 ●首都圏居住者の富士市訪問意向詳細（性年代別）

Q1.以下の地域について、近い将来、機会があれば訪れてみたいと思いますか。

(%)

n=

訪問意向
あり（計）

訪問意向
なし（計）

全体 (330) 44.5 13.9

男性（計） (165) 34.5 18.8

　男性　20代 (33) 54.5 18.2

　男性　30代 (33) 21.2 24.3

　男性　40代 (33) 39.4 15.2

　男性　50代 (33) 39.4 21.3

　男性　60代 (33) 18.2 15.1

女性（計） (165) 54.5 9.1

　女性　20代 (33) 66.7 6.1

　女性　30代 (33) 63.6 6.0

　女性　40代 (33) 57.6 12.1

　女性　50代 (33) 36.4 9.1

　女性　60代 (33) 48.5 12.1

【基数：首都圏居住者】

10.0

9.1

9.1

3.0

12.1

9.1

12.1

10.9

24.2

15.2

3.0

12.1

34.5

25.5

45.5

18.2

27.3

30.3

6.1

43.6

42.4

48.5

54.5

36.4

36.4

41.5

46.7

27.3

54.5

45.5

39.4

66.7

36.4

27.3

30.3

30.3

54.5

39.4

9.1

12.7

6.1

15.2

15.2

15.2

12.1

5.5

6.1

3.0

3.0

6.1

9.1

4.8

6.1

12.1

9.1

6.1

3.0

3.6

3.0

9.1

3.0

3.0

そう思う やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない



21５-① 富士市滞在訪問意向、居住意向

 首都圏居住者における富士市への1泊以上の訪問意向についても女性で意向が高く、特に20代女性で高い。
 居住意向については、全体的に1割未満。男性20代が他の年代と比べてやや高め。

Q2.今後、機会があれば『富士市』に1泊以上滞在してみたいと
思いますか。

●首都圏居住者の富士市滞在訪問意向 ●首都圏居住者の富士市居住意向

Q3.今後、機会があれば『富士市』に住んでみたいと思いますか。

(%)

n=

滞在訪問
意向あり

（計）

滞在訪問
意向なし

（計）

全体 (330) 44.2 16.7

男性（計） (165) 35.2 21.8

　男性　20代 (33) 39.4 21.2

　男性　30代 (33) 36.4 12.1

　男性　40代 (33) 33.3 21.2

　男性　50代 (33) 33.3 27.3

　男性　60代 (33) 33.3 27.3

女性（計） (165) 53.3 11.5

　女性　20代 (33) 69.7 -

　女性　30代 (33) 57.6 15.2

　女性　40代 (33) 48.5 12.1

　女性　50代 (33) 39.4 21.2

　女性　60代 (33) 51.5 9.1

【基数：首都圏居住者】

11.2

9.7

9.1

18.2

3.0

9.1

9.1

12.7

27.3

6.1

9.1

9.1

12.1

33.0

25.5

30.3

18.2

30.3

24.2

24.2

40.6

42.4

51.5

39.4

30.3

39.4

39.1

43.0

39.4

51.5

45.5

39.4

39.4

35.2

30.3

27.3

39.4

39.4

39.4

11.2

13.9

12.1

9.1

15.2

12.1

21.2

8.5

9.1

9.1

18.2

6.1

5.5

7.9

9.1

3.0

6.1

15.2

6.1

3.0

6.1

3.0

3.0

3.0

そう思う やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない

(%)

n=

居住意向
あり（計）

居住意向
なし（計）

全体 (330) 8.8 61.2

男性（計） (165) 10.3 58.2

　男性　20代 (33) 24.2 45.5

　男性　30代 (33) 9.1 57.6

　男性　40代 (33) 6.1 54.5

　男性　50代 (33) 6.1 60.6

　男性　60代 (33) 6.1 72.7

女性（計） (165) 7.3 64.2

　女性　20代 (33) 9.1 60.6

　女性　30代 (33) 3.0 69.7

　女性　40代 (33) 12.1 51.5

　女性　50代 (33) 9.1 51.5

　女性　60代 (33) 3.0 87.9

【基数：首都圏居住者】

2.1

3.0

6.1

6.1

3.0

1.2

3.0

3.0

6.7

7.3

18.2

3.0

6.1

3.0

6.1

6.1

6.1

3.0

9.1

9.1

3.0

30.0

31.5

30.3

33.3

39.4

33.3

21.2

28.5

30.3

27.3

36.4

39.4

9.1

35.5

33.9

30.3

33.3

27.3

33.3

45.5

37.0

39.4

42.4

27.3

27.3

48.5

25.8

24.2

15.2

24.2

27.3

27.3

27.3

27.3

21.2

27.3

24.2

24.2

39.4

そう思う やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない



22５-① 富士市継続居住意向

 富士市居住者の継続居住意向については、男性20代、女性20～30代などの若年層で意向なしの人のスコアがやや高く、
若者に対して富士市の魅力拡大が課題のひとつとして考えられる。

(%)

n=

そう
思わない

継続居住
意向なし

（計）

全体 (355) 73.2 12.4

男性（計） (181) 77.9 11.6

　男性　20代 (35) 68.6 20.0

　男性　30代 (29) 58.6 10.3

　男性　40代 (45) 86.7 11.1

　男性　50代 (43) 81.4 7.0

　男性　60代 (29) 89.7 10.3

女性（計） (174) 68.4 13.2

　女性　20代 (30) 73.3 20.0

　女性　30代 (56) 58.9 16.1

　女性　40代 (57) 70.2 7.0

　女性　50代 (25) 72.0 16.0

　女性　60代 (6) 100.0 -

【基数：富士市居住者】

49.9

55.2

48.6

37.9

62.2

55.8

69.0

44.3

60.0

37.5

38.6

40.0

100.0

23.4

22.7

20.0

20.7

24.4

25.6

20.7

24.1

13.3

21.4

31.6

32.0

14.4

10.5

11.4

31.0

2.2

11.6

18.4

6.7

25.0

22.8

12.0

7.3

7.2

14.3

3.4

8.9

7.0

7.5

3.3

12.5

1.8

16.0

5.1

4.4

5.7

6.9

2.2

10.3

5.7

16.7

3.6

5.3

そう思う そう思う やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

Q4.あなたは今後も、引き続き『富士市』に住み続けたいと思いますか。



23５-② 富士市訪問意向 資産呈示後の変化

 資産呈示後に、訪問意向は9.1%UP。
 訪問意向の理由としては、歴史や自然、食などの資産について、それらを知ることで体験したいという理由が多く見られる。

Q10. 『富士市』の名所、特産、イベント、取り組みなどご覧いただきましたが、再度、『富士市』についてのあなたのお気持ちをお伺いします。
あなたは近い将来、機会があれば『富士市』を訪れてみたいと思いますか。 (%)

n=

そう
思わない

訪問意向
なし（計）

資産呈示前 (330) 44.5 13.9

資産呈示後 (330) 53.6 10.9

【基数：首都圏居住者】

10.0

14.8

34.5

38.8

41.5

35.5

9.1

7.6

4.8

3.3

そう思う そう思う やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

●首都圏居住者の富士市訪問意向 【資産呈示前⇔資産呈示後】

＋9.1%

Q11.近い将来、機会があれば『富士市』を訪れてみたいと思いますか、という設問で、あなたが【●●】とお答えになったのは、どのような理由からですか。

●首都圏居住者の富士市訪問意向理由（抜粋） 【資産呈示後】

【首都圏】男性_60代 宿場町としての古い歴史があることを忘れていた。あらためて訪ねてみたい気持ちになった。

【山梨県】女性_30代
お祭りなども、活発にあり、竹取物語の発祥の地であることにも、歴史を感じ興味を持ちました。また、田子の浦の歌
の地でもあることもわかり、観光として訪れてみたいという気持ちが生まれました。

【首都圏】女性_20代 綺麗な景色、美味しいものがたくさんあって解放感がありリフレッシュできそうだと思ったから。

【首都圏】男性_30代 景色がよく空気も綺麗。自然あふれるいい町だと思う。バイクのツーリングにとても最適。

【首都圏】女性_20代 おいしい食べ物やきれいな景色を見ることが出来そう。交通の便もよさそう。

【首都圏】男性_30代 しらす、ナポリタン、よく聞く。実際に食べてみたい。吉原に行ってみたい。

【山梨県】女性_30代 山梨側からしか富士山を見たことがないので、頂上から町並みすべてを見渡せるところがとても魅力的だから。

【首都圏】女性_60代 富士山ルートがあるのなら富士登山をしてみたいと思いました。また季節の行事も見てみたいです。

歴史・文化

自然

食

富士山



24６ 富士市の魅力

 富士市居住者にとって、富士市の魅力は『富士山』と、『住みやすいまち』が大きい。

Q12.あなたが思う『富士市』の魅力について、できるだけ詳しく文章でお知らせください。

『富士市居住者』が思う富士市の魅力

富士山 見える きれい 気候住みやすい

おいしい

水

町

近い

良い

温暖

自然

見る

環境大きい

日本一

多い

山

暮らしやすい

海

交通

場所

たくさん

都会と田舎の間

豊か

毎日

新幹線

豊富

しらす

四季

便利

過ごしやすい

地域

駿河湾

眺める

田舎

工場

安い

恵む
眺望

首都圏

冬

のんびり

東京

美しい

穏やか

食べ物素晴らしい

便

雪

災害

公園

最高

都市

一番

静か

東名高速

田子の浦

人 暖かい

幸

アピール

所

充実
子育て

車

宝永山

目の前

日常

富士川

家

南
産業

製紙業

資源

降らない

水道

生活

風土

夏



25現状分析まとめ

富士市の連想としてまず第一に『富士山』、次いで『工場』が連想される。
富士市居住者では、その他『かぐや姫』や『しらす』などの資産や『住みやすさ』なども想起されるが、
その他のエリアの人たちにとっては、資産はあまり想起されず、『富士山』と『工場』の想起が大きい。

富士市以外静岡県居住者にとっては、『工場』に対してネガティブなイメージがやや多くみられる。

山梨県、首都圏居住者では、富士市特有の資産というよりも、富士山周辺の資産（富士五湖など）が
想起されており、富士市は“富士山のふもとのまちのひとつ”と認識されている様子。
製紙業が盛ん、工場が多いとの認識はもたれている。

富士市と他のエリアの連想比較

富士市

富士宮市

富士吉田市

富士河口湖町

“富士山の麓のまちのひとつ”。工場が多い、製紙業が盛んなイメージあり。

『やきそば』の連想が強く、『富士山』を上回る。『朝霧高原』など他の資産の想起もみられる。

『富士山』について、『登山』と結びついており、富士登山→富士吉田とつながることが想定される。
その他、『うどん』や『富士急ハイランド』などの資産の想起もみられる。

『河口湖』の想起が強く、『富士山』を上回る。その他、『ゴルフ』や『キャンプ』などアウトドア/遊び関連の資産の
想起が多くみられる。

富士宮市と富士河口湖町は、『富士山』＜『富士山以外の資産』。

富士吉田市は、富士市同様に『富士山』の想起が大きいが、『富士山』と『登山』が結びついており、
富士山の資産を活かしている様子。

富士市の連想（イメージ）



26現状分析まとめ

富士市居住者が思う富士市のブランド資産は、『自然資産』『食文化資産』が高く、
これらは富士市居住者が思うより、首都圏居住者の方が評価が高い。

首都圏居住者によるブランド資産評価を他エリアと比較すると、『自然資産』は富士河口湖町、
『食文化資産』では富士吉田市の評価をやや下回る。（どちらも2位）

ブランド資産

富士市居住者が思う富士市のブランド価値で最も高いのは『関係絆価値』で、最も低いのは『感覚価値』。
それに反して富士市以外の人では、『感覚価値』の評価は高い。（特に首都圏で高い）

首都圏居住者における富士市のブランド価値を、他エリアと比較すると全体的に富士市の評価は高い。

ブランド価値

資産の認知・魅力度

現状の富士市の魅力を構成しているものとしては、「富士市の水」や「田子の浦のしらす」。
今後、富士市の資産として浸透させていくことで、富士市の魅力UPが期待される資産として、

『毘沙門天大祭』や、『岩本山公園』『中央公園・広見公園』などの自然関連の資産や、
『つけナポリタン』や『富士山ひらら』などのご当地グルメがみられる。





【参考】富士山について



29富士山について① 富士山から連想すること

日本一 山世界遺産

高い

美しい

静岡県

きれい

噴火

見る登録 毎日

大きい

登山

姿・形

見える

日本

地元

家

雪

世界

一番

霊峰

誇る 象徴

雄大
ご来光

良い

いつも

当たり前

側

身近

代表

存在

眺める

多い

夏

ゴミ

日常

故郷

活火山

見慣れる

宝永山

登る

一年

景色

壮大

天気

霊山

昔

目の前

信仰

山梨県

自分

冬客

迷惑

人

2013年
素晴らしい

1つ

富士
日本人

火山
問題

認定

珍しくない

観光地

3776M

怖い

景観

自慢

近い
住む

イメージ

ではない

町

子供の頃

風景

観光客

ダイヤモンド富士

『富士市居住者』が富士山から連想すること

 富士市居住者が「富士山」から連想することは、「世界遺産」「日本一」が大きく、その他「いつも見える」など身近に感じている様子。

SQ2. 『富士山』について、連想される事柄やイメージをご自由にお知らせください。



30富士山について① 富士山から連想すること 『首都圏居住者』が富士山から連想すること

世界遺産 日本一 山 日本

象徴

高い

登録

代表

登山

美しい

きれい

多い
静岡県

ゴミ

ご来光

姿・形

登る

日本人

山梨県

世界

最近

入山料 イメージ

雄大

一番

有名

大きい

景色

見る

跨る

火山

混雑

見える

遠く

高さ 青い

白い
心

樹海

問題

銭湯

人

誇る

行く

一度

冬

標高

四季

観光客

訪れる

危険

信仰
絵

赤富士

五合目

意外

新幹線

最も

噴火

外国人

周り

山頂

神々しい

描く

最高峰

1000円

指定

風景対象

気高い

捨てる

良い 神秘

眺める

苦しい

汚い

大変

1日

縁起

雪

 首都圏居住者にとって、「富士山」から連想することは、「世界遺産」や「日本一」など、日本を誇る山というイメージ。

SQ2. 『富士山』について、連想される事柄やイメージをご自由にお知らせください。



31富士山について② 富士山から連想するまちや場所

n=

静
岡
県

山
梨

富
士
五
湖

河
口
湖

富
士
吉
田

山
中
湖

御
殿
場
市

樹
海

富
士
急
ハ
イ
ラ
ン
ド

５
合
目

富
士
宮
市

三
保
の
松
原

忍
野
／
忍
野
八
海

箱
根

富
士
市

裾
野

浅
間
神
社

山
頂

登
山

水 富
士
サ
フ

ァ
リ
パ
ー
ク

本
栖
湖

風
穴
・
氷
穴

精
進
湖

白
糸
の
滝

西
湖

朝
霧
・
朝
霧
公
園

須
走
口

富
士
ス
バ
ル
ラ
イ
ン

富
士
河
口
湖
町

富士市居住者 (355) 21.1 19.4 19.2 5.1 6.5 2.0 16.9 8.5 3.9 5.4 43.7 10.4 2.8 0.3 46.2 7.0 21.4 2.3 3.1 3.1 1.7 1.4 1.4 0.6 5.9 0.8 7.0 3.4 0.3 0.8

富士市以外静岡県居住者 (330) 33.6 20.0 14.5 5.8 6.1 3.9 18.8 6.7 4.2 5.2 31.2 11.5 4.2 1.8 23.9 8.8 10.9 3.9 3.6 2.7 2.4 1.8 0.9 0.9 3.3 0.9 4.2 2.7 1.2 0.9

山梨県居住者 (324) 26.9 41.4 32.4 24.4 41.4 12.7 8.0 11.4 11.4 9.0 5.9 6.2 13.0 1.2 5.2 1.9 9.3 0.3 2.2 1.5 0.6 6.2 2.5 4.0 1.5 4.3 4.3 0.9 4.3 8.3

首都圏居住者 (330) 40.6 36.1 19.4 14.2 13.6 11.8 10.6 10.3 8.5 7.3 7.0 5.8 3.9 3.6 3.0 3.0 2.4 2.4 2.1 2.1 2.1 1.8 1.8 1.5 1.2 1.2 0.9 0.9 0.9 -

【基数：対象者全体】

0%

20%

40%

60%

富士市居住者 富士市以外静岡県居住者 山梨県居住者 首都圏居住者

※想起された自由回答もとに項目を作成。TOP30のみグラフ化

 富士山と聞いて思い浮かぶ場所について、市町村単位では「富士吉田」が最も多く想起され、「御殿場市」が続く。
その他、富士五湖など様々な観光資産があがる。

グラフの項目
並び順

グラフは
各カテゴリごと、
首都圏居住者の
想起が多い順に
ソート

SQ2.『富士山』について、連想される事柄やイメージをご自由にお知らせください。



32富士山について③ 富士山訪問、登山経験

(%)

n=

全体 (330)

男性（計） (165)

　男性　20代 (33)

　男性　30代 (33)

　男性　40代 (33)

　男性　50代 (33)

　男性　60代 (33)

女性（計） (165)

　女性　20代 (33)

　女性　30代 (33)

　女性　40代 (33)

　女性　50代 (33)

　女性　60代 (33)

【基数：首都圏居住者】

60.9

64.8

57.6

57.6

60.6

72.7

75.8

57.0

48.5

51.5

63.6

54.5

66.7

39.1

35.2

42.4

42.4

39.4

27.3

24.2

43.0

51.5

48.5

36.4

45.5

33.3

訪れたことがある 訪れたことはない

(%)

n=

全体 (330)

男性（計） (165)

　男性　20代 (33)

　男性　30代 (33)

　男性　40代 (33)

　男性　50代 (33)

　男性　60代 (33)

女性（計） (165)

　女性　20代 (33)

　女性　30代 (33)

　女性　40代 (33)

　女性　50代 (33)

　女性　60代 (33)

【基数：首都圏居住者】

23.6

27.9

24.2

30.3

30.3

24.2

30.3

19.4

21.2

15.2

18.2

15.2

27.3

76.4

72.1

75.8

69.7

69.7

75.8

69.7

80.6

78.8

84.8

81.8

84.8

72.7

登山したことがある 登山したことはない

●首都圏居住者の富士山訪問経験 ●首都圏居住者の富士山登山経験

Q28.（1）あなたは、『富士山』に訪れたことがありますか。 Q28.（2）では、あなたは『富士山』に登山したことがありますか。



33富士山について④ 富士山訪問、登山意向

(%)

n=

訪問意向
あり（計）

訪問意向
なし（計）

全体 (330) 76.4 11.8

男性（計） (165) 72.1 13.9

　男性　20代 (33) 69.7 15.2

　男性　30代 (33) 66.7 18.2

　男性　40代 (33) 75.8 12.1

　男性　50代 (33) 81.8 6.1

　男性　60代 (33) 66.7 18.2

女性（計） (165) 80.6 9.7

　女性　20代 (33) 78.8 15.2

　女性　30代 (33) 78.8 6.1

　女性　40代 (33) 84.8 9.1

　女性　50代 (33) 75.8 6.1

　女性　60代 (33) 84.8 12.1

【基数：首都圏居住者】

33.6

32.1

30.3

39.4

27.3

36.4

27.3

35.2

36.4

36.4

39.4

30.3

33.3

42.7

40.0

39.4

27.3

48.5

45.5

39.4

45.5

42.4

42.4

45.5

45.5

51.5

11.8

13.9

15.2

15.2

12.1

12.1

15.2

9.7

6.1

15.2

6.1

18.2

3.0

8.2

10.3

9.1

18.2

6.1

3.0

15.2

6.1

12.1

3.0

3.0

12.1

3.6

3.6

6.1

6.1

3.0

3.0

3.6

3.0

3.0

9.1

3.0

そう

思う

やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない

(%)

n=

訪問意向
あり（計）

訪問意向
なし（計）

全体 (330) 48.2 34.8

男性（計） (165) 53.9 27.3

　男性　20代 (33) 57.6 27.3

　男性　30代 (33) 54.5 24.2

　男性　40代 (33) 60.6 21.2

　男性　50代 (33) 51.5 33.3

　男性　60代 (33) 45.5 30.3

女性（計） (165) 42.4 42.4

　女性　20代 (33) 54.5 36.4

　女性　30代 (33) 45.5 36.4

　女性　40代 (33) 48.5 39.4

　女性　50代 (33) 33.3 42.4

　女性　60代 (33) 30.3 57.6

【基数：首都圏居住者】

21.8

21.8

27.3

30.3

24.2

15.2

12.1

21.8

27.3

18.2

24.2

24.2

15.2

26.4

32.1

30.3

24.2

36.4

36.4

33.3

20.6

27.3

27.3

24.2

9.1

15.2

17.0

18.8

15.2

21.2

18.2

15.2

24.2

15.2

9.1

18.2

12.1

24.2

12.1

20.0

17.6

15.2

21.2

12.1

21.2

18.2

22.4

24.2

18.2

12.1

27.3

30.3

14.8

9.7

12.1

3.0

9.1

12.1

12.1

20.0

12.1

18.2

27.3

15.2

27.3

そう

思う

やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない

●首都圏居住者の富士山訪問意向 ●首都圏居住者の富士山登山意向

Q29.（１）今後、機会があれば『富士山』に訪れてみたいと思いますか。 Q29 （２）今後、機会があれば『富士山』に登山してみたいと思いますか。



34富士山について⑤ 富士山の近くのまち訪問、居住意向

(%)

n=

訪問意向
あり（計）

訪問意向
なし（計）

全体 (330) 71.5 11.5

男性（計） (165) 64.2 15.8

　男性　20代 (33) 63.6 15.2

　男性　30代 (33) 57.6 18.2

　男性　40代 (33) 69.7 12.1

　男性　50代 (33) 69.7 18.2

　男性　60代 (33) 60.6 15.2

女性（計） (165) 78.8 7.3

　女性　20代 (33) 81.8 6.1

　女性　30代 (33) 87.9 3.0

　女性　40代 (33) 75.8 12.1

　女性　50代 (33) 63.6 12.1

　女性　60代 (33) 84.8 3.0

【基数：首都圏居住者】

30.9

25.5

24.2

27.3

27.3

24.2

24.2

36.4

42.4

30.3

30.3

39.4

39.4

40.6

38.8

39.4

30.3

42.4

45.5

36.4

42.4

39.4

57.6

45.5

24.2

45.5

17.0

20.0

21.2

24.2

18.2

12.1

24.2

13.9

12.1

9.1

12.1

24.2

12.1

6.7

9.7

9.1

12.1

6.1

12.1

9.1

3.6

3.0

6.1

6.1

3.0

4.8

6.1

6.1

6.1

6.1

6.1

6.1

3.6

3.0

3.0

6.1

6.1

そう

思う

やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない

(%)

n=

訪問意向
あり（計）

訪問意向
なし（計）

全体 (330) 17.6 54.5

男性（計） (165) 23.6 44.2

　男性　20代 (33) 33.3 39.4

　男性　30代 (33) 18.2 51.5

　男性　40代 (33) 27.3 33.3

　男性　50代 (33) 21.2 51.5

　男性　60代 (33) 18.2 45.5

女性（計） (165) 11.5 64.8

　女性　20代 (33) 18.2 57.6

　女性　30代 (33) 12.1 72.7

　女性　40代 (33) 12.1 60.6

　女性　50代 (33) 12.1 60.6

　女性　60代 (33) 3.0 72.7

【基数：首都圏居住者】

4.8

6.7

6.1

6.1

9.1

3.0

9.1

3.0

6.1

3.0

6.1

12.7

17.0

27.3

12.1

18.2

18.2

9.1

8.5

12.1

9.1

6.1

12.1

3.0

27.9

32.1

27.3

30.3

39.4

27.3

36.4

23.6

24.2

15.2

27.3

27.3

24.2

29.7

24.8

18.2

30.3

9.1

33.3

33.3

34.5

30.3

36.4

33.3

36.4

36.4

24.8

19.4

21.2

21.2

24.2

18.2

12.1

30.3

27.3

36.4

27.3

24.2

36.4

そう

思う

やや

そう思う

どちら

でもない

あまりそう

思わない

そう

思わない

●首都圏居住者の富士山の近くのまち訪問意向 ●首都圏居住者の富士山の近くのまち居住意向

Q30. （１）今後、機会があれば『富士山』の近くのまちに旅行などで、
1泊以上滞在してみたいと思いますか。

Q30 （２）今後、機会があれば『富士山』の近くのまちに住んでみたいと思
いますか。
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富士市 産業経済部 観光課
富士山・シティプロモーション推進室

Tel：0545-55-2958 Fax：0545-51-1997
Mail：sy-kankou@div.city.fuji.shizuoka.jp


